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Elektronikus dokumentumok a könyvtári dokumentumszo lgáltatásban 
 
A TMT e számának három cikke jól kiegészíti egymást. A könyvtárak által kezelt, szolgáltatott dokumen-
tumuniverzum növekedése egyik oldalról, ezen dokumentumok eljuttatása a felhasználókhoz, olvasókhoz a 
másik oldalról adja e szám tartalmi keretét. A tudományos kommunikációban évről évre nő az elektronikus 
dokumentumok szerepe, amire a könyvtáraknak is ki kell dolgozniuk stratégiáikat a digitalizálástól az elekt-
ronikus folyóiratok előfizetéséig. A TMT hasznos cikkeiből sok külföldi példával találkoztunk már eddig is, 
amelyekből sokat tanulhattunk. Nem hagyhatóak figyelmen kívül azonban sajátos hazai adottságaink, a 
szűk nyelvi piac, az információs gazdaság viszonylagos fejletlensége az információs szolgáltatások terüle-
tén. 
 
Tószegi Zsuzsanna  cikke a hazai digitális könyvtári fejlesztésekről ad tartalmas áttekintést. Részletesen 
ismerteti a két nagyobb hazai műhely, a Magyar Elektronikus Könyvtár és a Neumann János Digitális 
Könyvtár és Multimédia Központ szolgáltatásait, tevékenységét. Ezek főként az elektronikus dokumentu-
mok gyűjtésére, digitalizálására, nyilvántartására vonatkoznak. 
 
Sonnevend Péter  egy átfogó rendszerelméleti megközelítés után a könyvtári rendszerben a dokumentum-
szolgáltatás helyzetét vizsgálja a rangosabb külföldi példákon keresztül. Itt is felmerülnek az elektronikus 
dokumentumok, folyóiratok szolgáltatásának, megőrzésének kérdései, problémái. 
 
Kenneth Frazier  egy konkrét dokumentumtípus, az elektronikus folyóiratok könyvtári előfizetésének, a 
tudományos kommunikáció csapdájának problémáját járja körül. Cikke különösképpen tanulságos, hiszen 
hazai könyvtáraink, a felsőoktatás éppen a közelmúltban kapcsolódott az EISZ rendszer révén több külföldi 
elektronikusfolyóirat- szolgáltatóhoz. A másik aktualitás az NKÖM idei telematikai pályázata, amely éppen 
a hazai elektronikus folyóiratok helyzetét célozta meg javítani digitalizálással, e folyóiratok archiválásának 
rendszerbe foglalásával. 
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